

写给儿子的恋爱须知

儿子：

现在就给你是否早了，我很犹豫，可是又怕迟了，因为你已经18岁了。也许我是多事，可是不干涉你一下终究不甘心。尤其你的恋爱素质不够好：你脑子不笨，人颇讨喜，善交际，会说话，不固执。你又正好赶上了这个男女交往障碍不多的年代，我真担心你少年轻狂早早就败了胃口。

不是我危言耸听，《恋爱须知》的宗旨，就是给你设障碍。这对至情至深的人来说是多余的，对于你，我却要试当一次愚蠢的教育家，希望能对你有所规范。

一

每一个令你真正动心的女孩，必有一点其他女孩不再会使你感觉到的极美之处，这一极美之处会在一个阶段里不由分说地主宰你，令你全身心地感动。所以即便分手也

不可以亵渎它，否则就是亵渎了你自己的感情。如果你仅仅是对某个女孩感兴趣，却没有那种原子裂变似的反应，你不可去招惹人家。你可以等待，等待时间和机遇为你揭示这种兴趣的源头，爱与发现是紧紧相连的。

二

恋爱中无经验可言，无技巧可言。通向不同的对象，路径一定不同，你需潜心体验，小心分辨才能找到那条特殊的路。经验与技巧则会使你变得粗糙，它们只会越来越小心分辨才能找到那条特殊的路，它们只会越来越快地带你走至那世俗过程的尽头，而你的所求是那极美之处，是更为精致与奢侈的爱的享受。

三

经验和技巧还会使你有游戏感。游戏偶

一为之，只要不自欺欺人，并确认双方都懂得游戏规则当然不是不可以，但是你须当心，感情游戏的花样是很有限的，一旦重复，自己无趣，且成为他人的笑柄，那真是偷鸡不成蚀把米了。更何况感情失贞的次数多了，喜怒哀乐不能保鲜，终究也都会走了味。

四

不要以为男人能追上女人、女人能迷住男人是什么了不起的事，这是这个世界上最容易成就的业绩，因为男女之间相互被吸引是人的本能。恋爱的成功只对自己有意义，对他人没有意义。把女孩当资本来炫耀，或当作趋附时尚的填充，都是一种商业行为。

五

敬重有年轮的感情，敬重有了沧桑有了

倦意看似松弛而平淡的亲情。你慢慢会懂得它们的好处，并且慢慢会明白它们的厉害。如果你的爱，伤及女孩与她周围亲人的关系，你不可接受更不可要求她的牺牲。新鲜感情所取得的胜利从来都是暂时的——因为新的里面本来就没有多少“时”。

六

有能力爱的人也不需要抢夺他人已经占领的地盘，人若争夺的也无非是你所爱之人身上那些世俗性的好处，你让掉就是。

七

语言在真情的压迫下是没有表现能力的。甜言蜜语说得越顺嘴越有才气就越不可信任，但是人们往往迷恋语言带来的快感。你要慎用语言，有“涩”的感觉才是最高境界。

(刘墉)

仲夏大学毕业，开始混迹江湖。
此去天大地大，正可一展宏图。

——送走一拨儿孩子，说点儿吉利话儿！

老树画画



有个毒舌朋友是种什么体验

△我拥有为人称道的美丽，是不是？
友：很可能有PS的痕迹。
△我是爱笑的女孩子。
友：难怪鱼尾纹这么多。
△黑板上的排列组合，舍得解开吗？
友：你解得开吗？
△我的车技怎样，不会成为马路杀手吧？
友：当然不会，开得这么慢，顶多算是个路障。
△假如生活欺骗了我，我不会悲伤，不会着急……
友：因为这只是个开始而已。
△有些人笑起来很好看，我却与众不同。
友：对，你是看起来很好笑。

(段子)

我到一座花园去参观，看到园中的花正盛开，树都苍翠，忍不住赞叹地说：“这些花和树是多么美呀！”

花园的主人笑起来，说：“在这个世界上没有丑的树，也没有丑的花。不要说是这花园，即使是路边的花树也都是很美的。”

花园主人的说法令我感到意外。确实，世界上没有一棵树是丑的，也没有一朵花是丑的，我以前怎么没有发现呢？

相对于一棵树或一朵花，作为人的我们就显得有各种的分别，是非、善恶、高低、美丑。高尚得像一棵树、完美得如一朵花的人是多么的少见呀！

我深信，花与树的完美，是来自于它们不会有丑陋低俗的意念；因此我深信，人如果也能清净了丑陋低俗的想法，就会走向高尚与完美之路。

(林清玄)

本文版图由编辑收集



哲理小品

花与树的完美



哈哈一笑

奇迹

不会游泳的老婆掉进河里竟奇迹生还，我问：“这到底是为什么？”她说：“今天用的口红不防水，我只能竭尽全力把嘴露出水面。”

秀恩爱

今天老爸问我为什么还没有男朋友，我说：“我还没遇到您这样的。”我爸说：“算了吧，你跟老妈没法比。”我……这恩爱秀的。

退了

我：“老婆，我在商场里给你买了个5000多元的名牌包包。”老婆高兴地说：“你又乱花钱！买那么贵的糟蹋钱。”我：“就知道你会这么说，我已经退了。”

笑话大全

每个人的人生都是一本书，别人的是幸福人生，我是笑话大全。